

## Zápisnica

z 4. rokovania obecného zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo vo štvrtok 11.06.2015 o 9:00 hod. V spoločenskej sále obce na Štúrovej ulici 9, v Marianke

### Prítomní:

podľa prezenčnej listiny

### Program rokovania:

podľa pozvánky

#### K bodu 1: Prezencia, otvorenie rokovania

Štvrté rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce JUDr. Radovan Jurika, privítal všetkých prítomných a konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, nakoľko sú prítomní všetci poslanci obecného zastupiteľstva. Starosta privítal pani kontrolórku a verí v dobrú spoluprácu, dobré výsledky a konštruktívnu spoluprácu.

#### K bodu 2: Voľba členov návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov

- za členov návrhovej komisie boli navrhnutí Mário Bubnič, Pavel Gašparovič

**Uznesenie: č. 2015/4 - 1      Hlasovanie: za: 8    proti: 0      zdržal sa: 1 (Gašparovič)**

- za overovateľov zápisnice určil starosta poslancov Júliusa Dubovského, Michala Hollého
- za zapisovateľku určil starosta Ľubicu Pápayovú

#### K bodu 3: Návrh na schválenie programu zasadnutia, alebo jeho zmeny

Starosta oboznámil prítomných s programom rokovania.

Obecné zastupiteľstvo v Marianke schválilo

upravený program zasadnutia obecného zastupiteľstva v súlade s pozvánkou a doplnením do bodu 5 – Informácia starostu obce o činnosti obecného úradu a orgánov obce a s vypustením bodov 18, 21, 22, 23, 24, 25 a úpravou bodu 19 – Prerokovanie riadnej účtovnej závierky Prvej Mariatálskej prevádzkovej, s.r.o. k 31.12.2014

**Uznesenie: č. 2015/4 - 2      Hlasovanie: za: 9    proti: 0      zdržal sa: 0**

#### K bodu 4: Kontrola uznesení z predchádzajúcich rokovaní

Hlavná kontrolórka obce Ing. Katarína Tomkovičová predniesla plnenie uznesení z predchádzajúcich rokovaní obecného zastupiteľstva.

**Uznesenie: č. 2015/4 - 3      Hlasovanie: za: 9    proti: 0      zdržal sa: 0**

#### K bodu 5: Interpelácie poslancov

V rámci tohto bodu bola doplnená informácia starostu obce o činnosti obecného úradu a orgánov obce, informáciu predniesol starosta obce:

- starosta obce informoval, že bol prijatý nový rokovací poriadok, v zmysle ktorého majú zápisnice písať pracovníci obce. Nakoľko sa zverejňuje na web stránke obce zvukový záznam z rokovania obecného zastupiteľstva a sme malá obec, bol by rád, keby obecné zastupiteľstvo súhlasilo, že zápisnice z rokovaní obecného zastupiteľstva budú stručné a

- budú obsahovať iba základné informácie z rokovania
- p. Brestovanský – dlhé zápisnice sa písali, kým nebolo prijaté uznesenie na zverejňovanie zvukového záznamu
  - obecné zastupiteľstvo prijalo informáciu starostu s pochopením
  - starosta informoval, že obec finalizuje práce na stavbe kanalizácie, dokončujú sa povrchové úpravy komunikácií
  - prebiehajú projekty plynofikácie obce, plyn sa vybuďoval na Družstevnej ulici a časti Potočnej ulice, očakáva sa kolaudácia
  - v rámci rozvoja športového areálu sa buduje vodovod a plyn na Športovej ulici, kde sa plánuje budúca výstavba krytej športovej multifunkčnej haly a športový areál bez inžinierskych sietí nemôže byť funkčný
  - obec zabezpečuje úpravu potoka na Potočnej ulici
  - rozbehnutý je projekt Bystrickej ulice
  - v príprave je riešenie vodovodu na Bystrickej ulici
  - starosta sa poďakoval Ministerstvu vnútra sa poskytnutý dar – osobný automobil, ktorý bude slúžiť pre potreby obecného úradu

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie informáciu starostu obce o činnosti obecného úradu a orgánov obce od posledného rokovania Obecného zastupiteľstva v Marianke

**Uznesenie: č. 2015/4 - 4      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**Interpelácie poslancov:**

p. Bubnič – v rámci finalizácie Potočnej ulice – osádzanie obrubníkov, ľudia sa nemôžu dostať z autami k svojim rodinným domom

starosta – v rámci rekonštrukcie komunikácie, bola technická požiadavka na zabezpečenie obrubníkov, ohraničenie budúceho asfaltového koberca tak, aby vydržal čo najdlhšie, v užších uliciach sa asfaltový koberec pokladal od domu k domu, obrubníky by mali pretŕčať vo výške 5 cm na každej strane. Telekom má záujem ťahať na Potočnej ulici optické káble, bude ich ťahať v okrajoch, ktoré budú zo zámkovej dlažby.

p. Gašparovič – mal dotaz čo sa robí na rozhraní katastrov Marianka – Záhorská Bystrica

starosta – je to v rámci projektu a stavebného povolenia na výtlačné potrubie vodovodu, ktorý sa buduje zo Záhorskej Bystrice až do Marianky na Lesnú ulicu k vodojemu

p. Jelačič – zvýši sa kapacita vodovodu v Marianke, v prvej etape sa robí len napojenie na staré potrubie a vo finálnej fáze upraví stavenisko do pôvodného stavu betónový chodník, zámková dlažba a tráva

p. Brestovanský – na Štúrovej ulici by sa mal vyčistiť most, na futbalovom ihrisku a naváža zemina, treba to označiť značkou, cesta na Štúrovej ulici smerom na cintorín je poškodená

starosta – poškodená cesta na Štúrovej ulici už je reklamovaná,

- vývoz zeminy na ihrisko – záujem obce je maximálne využiť plochy, ktoré obec vlastní, tak, po konzultácii sa to rieši navážkou do existujúceho ihriska, aby sa táto plocha vedela využiť
- po ukončení bude terén vyrovnaný

p. Dubovský – kedy bude realizované oplatenie v škôlke

starosta – oplatenie už je objednané od firmy Mapeka, realizácia koncom júna – začiatkom júla, starosta informoval, že obec Marianka dostala dotáciu na ďalšiu etapu rozšírenia kapacít materskej školy

p. Dubovský – ako sa rieši p. Spišiaková

starosta – p. Spišiaková – obec vyhrala súdny spor, starosta už mal viacero rokovaní s p. Spišiakovou, obec dala urobiť geometrické zameranie a bude je ponúknutá časť pozemku na odpredaj, obec nevie splniť predstavu p. Spišiakovej, že sa jej predá celá parcela.

p. Doležalová – poprosila starostu, aby boli rokovania OZ vo večerných hodinách

p. Doležalová – mala dotaz ku konfliktu rodiny Šeckovej so susedmi, mal by sa tento problém riešiť na úrovni obce

starosta – informoval, že nie je problém zvolať rodiny na obecný úrad, poprosí, aby sa zapojili aj poslanci a stavebná komisia

p. Jelačič – mal pripomienku ohľadom odpratávania snehu na Potočnej ulici po jej rekonštrukcii

p. Jelačič – chcel informáciu ohľadom budovania vodovodu na hornej Potočnej ulici

starosta – podal informáciu ohľadom vodovodu na hornej Potočnej ulici – BVS písomne potvrdila, že realizácia vodovodu na Potočnej ulici je pre nich bezpredmetná, ako aj výstavba tlakovej stanice, existujúca časť vodovodu, ktorý bol postavený v minulosti na hornej časti ulice (po p. Polakoviča) potrebuje revíziu šachty – robí sa predpríprava v rámci existujúceho položeného potrubia

starosta – obec sa snaží o spoluprácu v pokračovaní vodovodu, ktorý bude prevedení do vlastníctva obce

#### **K bodu 6: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2015**

– predniesla hlavná kontrolórka obce ,

p. Jelačič – žiadal doplniť do plánu kontrolnej činnosti kontrolu objednania a finančného krytia realizácie stavebných prác na Štúrovej ulici nad cintorínom a kontrolu použitia obecných finančných prostriedkov na realizáciu stavebných prác na p.č. 119 a 601/2 reg. „C“ k.ú. Marianka vo vlastníctve Anny Veselej a Rudolfa Ružičku

hlasovanie za pozmeňujúci návrh:

Hlasovanie:                      za: 5                                              proti: 4                                              zdržal:0  
(Dubovský, Jelačič, Doležalová, Brestovanský, Bubnič)      (Gašparovič, Porges, Neumahr, Hollý)

Obecné zastupiteľstvo schválilo plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2015 s pripomienkami

**Uznesenie: č. 2015/4 - 5                      Hlasovanie: za: 5                                              proti: 1                                              zdržal sa: 3**  
(Dubovský, Jelačič, Doležalová, Brestovanský, Bubnič)      (Gašparovič)      ( Porges, Neumahr, Hollý)

#### **K bodu 7: Správa o plnení programového rozpočtu za rok 2014**

– predniesla hlavná kontrolórka obce

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie správu hlavnej kontrolórky o plnení Programového rozpočtu za rok 2014

**Uznesenie: č. 2015/4 - 6                      Hlasovanie: za: 9                                              proti: 0                                              zdržal sa: 0**

#### **K bodu 8: Správa nezávislého audítora**

– predniesol starosta obce

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky za rok 2014

**Uznesenie: č. 2015/4 - 7                      Hlasovanie: za: 9                                              proti: 0                                              zdržal sa: 0**

#### **K bodu 9: Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce za rok 2014**

– predniesol starosta tvorí prílohu tejto zápisnice

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k záverečnému účtu obce za rok 2014

**Uznesenie: č. 2015/4 - 8      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**K bodu č. 10: Návrh záverečného účtu obce Marianka za rok 2014**

- predniesol starosta obce , tvorí prílohu tejto zápisnice

Obecné zastupiteľstvo schválilo záverečný účet obce Marianka za rok 2014 a celoročné hospodárenie bez výhrad

**Uznesenie: č. 2015/4 - 9      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**K bodu 11: Schválenie použitia prebytku hospodárenia obce Marianka za rok 2014**

- predniesol starosta obce

Obecné zastupiteľstvo schválilo použitie prebytku obce za rok 2014 vo výške 118 068,72 EUR zisteného podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b) zák. č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov :  
**na tvorbu rezervného fondu 118 068,72 EUR**

**Uznesenie: č. 2015/4 - 10      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**K bodu 12: Zmena rozpočtu obce Marianka**

- predniesol starosta obce

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie I. zmenu rozpočtu na základe účelovo určených prostriedkov a schválilo II. zmenu rozpočtu.

**Uznesenie: č. 2015/4 - 11      Hlasovanie: za: 8      proti: 0      zdržal sa:1 (Jelačič)**  
**Uznesenie: č. 2015/4 - 12      Hlasovanie: za: 8      proti: 0      zdržal sa:1 (Jelačič)**

**K bodu 13: Návrh na použitie rezervného fondu**

- predniesol starosta obce

Obecné zastupiteľstvo schválilo použitie rezervného fondu na kapitálové výdavky podľa prílohy.

**Uznesenie: č. 2015/4 - 13      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

p. Dubovský – požiadal obecné o schválenie použitia prostriedkov rezervného fondu vo výške 9 741,- EUR na dokončenie investičnej akcie – investičného zámeru zavlážovania, osvetlenia a rekultivácie športového areálu v Marianke.

**Uznesenie: č. 2015/4 - 22      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**K bodu 14: Návrh VZN č. 1/2015 Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Marianka**

- predniesol starosta obce

Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č. 1/2015 Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Marianka v znení podľa prílohy tohto uznesenia

**Uznesenie: č. 2015/4 - 14      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**K bodu 15: Návrh VZN č. 2/2015 o Dodatku č. 1 k VZN č. 1/2013 Zásady hospodárenia s majetkom obce**

- predniesol starosta obce

Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č. 2/2015 o Dodatku č. 1 k VZN č. 1/2013 Zásady hospodárenia s majetkom obce v znení podľa prílohy tohto uznesenia.

**Uznesenie: č. 2015/4 - 15      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**K bodu 16: Návrh VZN č. 3/2015 o verejnom poriadku, čistote, ochrane životného prostredia a o zneškodňovaní odpadových vôd na území obce Mariana**

- predniesol starosta obce, pripomienky mal p. Brestovanský a p. Gašparovič

Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č. 3/2015 o verejnom poriadku, čistote, ochrane životného prostredia a o zneškodňovaní odpadových vôd na území obce Mariana s pripomienkami prerokovanými na obecnom zastupiteľstve v znení podľa prílohy tohto uznesenia

**Uznesenie: č. 2015/4 - 16      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**K bodu 17: Návrh názvu ulice v lokalite Lúky**

- predniesol starosta obce
- schválená bola Sedmokrásková ulica

Obecné zastupiteľstvo schválilo názov ulice v lokalite Lúky na p.č. 926/85 „**Sedmokrásková ulica**“

**Uznesenie: č. 2015/4 - 17      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

**K bodu 18: Prerokovanie riadnej účtovnej závierky spoločnosti Prvá Mariatálska prevádzková, s.r.o. k 31.12.2015**

- predniesol starosta obce

Hlavná kontrolórka obce navrhla doplniť – odporúčanie konateľom PMP prerokovať hospodársky výsledok spoločnosti k 30.06.2015 na valnom zhromaždení v zmysle obchodného zákonníka a odporúčanie konateľom prijať opatrenia na dosiahnutie kladného hospodárskeho výsledku v nasledujúcom roku.

Obecné zastupiteľstvo schválilo riadnu účtovnú závierku spoločnosti Prvá Mariatálska prevádzková, s.r.o. k 31.12.2014

**Uznesenie: č. 2015/4 - 18      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

Obecné zastupiteľstvo odporučilo konateľom Prvej Mariatálskej prevádzkovej, s.r.o. prerokovať hospodársky výsledok spoločnosti Prvá Mariatálska prevádzková, s.r.o. na valnom zhromaždení v zmysle obchodného zákonníka

**Uznesenie: č. 2015/4 - 19      Hlasovanie: za: 9      proti: 0      zdržal sa: 0**

Obecné zastupiteľstvo odporučilo konateľom Prvej Mariatálskej prevádzkovej, s.r.o. prijať opatrenia na dosiahnutie kladného hospodárskeho výsledku v nasledujúcom roku  
**Uznesenie: č. 2015/4 - 20 Hlasovanie: za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0**  
Brestovanský nebol prítomný

**K bodu 20: Návrh na schválenie pôžičky pre Prvá Mariatálska prevádzková, s.r.o.**

– predniesol starosta obce

Obecné zastupiteľstvo schválilo

a) pôžičku Prvej Mariatálskej prevádzkovej s.r.o., vo výške 15 000,- EUR

b)

výdavková položka: 01 116 813 002 15 000,- EUR

**Uznesenie: č. 2015/4 - 21 Hlasovanie: za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0**

**K bodu 26: Diskusia**

p. Osuský – diskutoval ohľadom VZN – kosenie – plochy, ktoré sú určené na seno, dôležité je kvitnutie a obsah sušiny, záleží aj aká a kedy príde jar

p. Osuský – treba upozorniť občanov, aby svojvoľne nezasahovali do vodných tokov, nedávali tam prekážky, ako napríklad na Topoľovej ulici

p. Osuský – upozornil, že treba vyčistiť potok Pod Mlynom (p. Pokorný) až po tzv. Dankov most

p. Osuský – kanalizácia na Poľnej ulici, obyvatelia majú záujem, záhradkári sú ochotní odčleniť časť pozemku na vybudovanie kanalizácie, rokoval už so starostom aj s IS Mariankou, chce požiadať starostu, aby vyčlenil skupinu (p. Ivica a p. Gašparovič), ale neodporúča na Poľnej ulici tlakovú kanalizáciu, ale gravitačnú, chce poprosiť, aby sa aj Poľná ulica mohla zaradiť plánu rozvoja.

p. Ďatko – chcel sa informovať o stave rekonštrukcie Bystrickej ulice, vysporiadanie vlastníckych vzťahov je v štádiu finalizácie, všetko konzultoval aj so stavebnou komisiou, poprosil obecné zastupiteľstvo o možnosť zvážiť zapracovanie pripomienok a vytvoriť pracovnú skupinu z obecného zastupiteľstva

p. Tomkovičová – obec Marianka obstarala obstarala projektovú dokumentáciu, v prípade, že obec bude musieť urobiť nový projekt, tak bude musieť prebiehať nové verejné obstarávanie

p. Ďatko – projekt je možné dať posúdiť odborne spôsobilej osobe, musíme posunúť veci dopredu, nie je vždy nutné, aby sa projekt menil, treba zabezpečiť, aby funkčnosť ulice zodpovedala aj požiadavkám obyvateľov

starosta – v súčasnosti sme v štádiu verejného obstarávania, ak by sa menil projekt, musím zastaviť verejné obstarávanie, drobné úpravu sa dajú dohodnúť aj v rámci realizácie.

p. Juríčkova – poprosila, aby dôverovali starostovi a neblokovali veci, ktoré sú rozbehnuté

p. Jelačič st. - poprosil, aby sa na rokovania OZ používal mikrofón

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil rokovanie.

V Marianke, 12.06.2015

Napísala: Ľubica Pápayová

Overovatelia zápisnice: Július Dubovský .....  
Michal Hollý .....